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Jelenléti kovetelmények. Aldirast csak az kaphat, aki részt vesz a gyakorlatok legalabb 70%-an. Kivételes esetben egy
gyakorlatrol valdé hidnyzds a parhuzamosan meghirdetett megfelelé gyakorlaton vald igazolt részvétellel potolhatd. A
gyakorlaton val6 jelenlétet minden alkalommal ellenérizziik.

Félévkozi szamonkérések: 3 darab 45 perces, 20 pontos zarthelyi dolgozat.

1. zh. Ideje: Februar 28 A1 el6adasa. Témai: komplex szamok, térgeometria, sorozatok

2. zh. Ideje: Aprilis 4 A1 eléadasa. Témai: sorozatok, fiiggvénytan, differencialszamitas

3. zh. Ideje: Majus 9 Al elb6adasa. Témai: diff.szamitas alkalmazasai, Taylor polinom, hatarozatlan integral

Az alairas megszerzésének feltételei:

(i) a jelenléti kovetelmények teljesitése

(i) a Nulladik ZH sikeres teljesitése. Nulladik ZH alol felmentést ad: Korabbi félévi Al alairas vagy a Bevezetd matematika
(BMETE90AX40) targy korabbi teljesitése. Nulladik ZH alol nem ad énmagaban felmentést a nulladik ZH egy korabbi
félévben valo teljesitése. Bevezetd matematika targy nincs a tavaszi félévben.

(iii) mindharom évkozi zarthelyin az elérheté pontok legalabb 30%-anak (6 pont) elérése.

Az 1, 2. és a 3. zh-ra kapott pontok osszegeként adodik a félévi pontszam (maximum 60 pont).

Pot-ZHJavitoZH: az 1., 2., 3. ZH koziil barmelyik anyagabol a szorgalmi id6szak 14. hetében. Ekkor a javito ZH eredménye
1ép a korabbi ZH eredményének helyébe (de a mar megszerzett alairast nem lehet elvesziteni egy rosszul sikeriilt potZH-val).
Pot-pot-ZH (mas néven aldiraspotlé vizsga): A poétlasi héten azok, akik nem szerezték meg eddig az alairast, az 0.-ik ZH-t,
tovabbd az 1., 2., 3. ZH koziil egyet Gjrairnak kiiloneljarasi dij befizetése mellett. Tehat aki a szorgalmi id0szak 14. hetének
végéig nem teljesitette az 1., 2. és 3. ZH koziil legalabb kettének a kovetelményeit a ZH-n vagy a pot-ZH-n, az megbukott
Al-bol.

Azok a hallgatok, akik korabban szereztek A1 alairast, és az még érvényes, valaszthatnak az alabbi harom lehetéség koziil:
(a) A fenti feltételekkel ujra megirjak mindharom zh-t. Ha azok mind eredményesek, akkor az 1. 2. és a 3. zh pontszamanak
0sszegébdl szamitjuk a félevi pontszamot, és az alairast uj datummal bejegyezziik. Ha a négy zh koziil a potlasi lehetdségek utan
csak a 0. zh marad eredménytelen, akkor a (b) pontban leirtak szerint jarunk el. Ha az 1., 2. vagy a 3. zh eredménytelen, akkor a (c)
pontot kovetjiik a 0. zh eredményességétol fliggetleniil.

(b) A fenti feltételekkel Gijra megirjak az 1. 2. és a 3. zh-t. Ha mindharom eredményes, akkor az 1. 2. és a 3. zh pontszdmanak
0sszegébOl szamitjuk a félévi pontszamot, de az aldirast az el6z6 (legutobbi) megszerzés datumdaval hagyjuk meg. Ha a harom zh
legalabb egyike eredménytelen, akkor a (C) pontban leirtak szerint jarunk el.

(c) Félévi pontszamként az alairas megszerzéséhez sziikséges minimalis pontszamot (18 pontot) szamoljuk, és az alairast az el6z6
(legutobbi) megszerzés datumaval tartjuk meg.

A vizsgajegy kialakitasa: A targy vizsgajeggyel zarul. Csak alairast szerzett hallgato jelentkezhet vizsgara. A vizsga egy 90
perces, 90 pontos irasbeli dolgozatb6l all. Csak akkor lehet sikeres a vizsga, ha a vizsgadz6 30%-ra teljesiti a vizsga utolsd
harom kérdését, amelyek a 3.ZH utani anyagrészre vonatkoznak. Maximum 60 pontot lehet vinni a zarthelyikrél. Maximum
90 pontot lehet elérni a vizsgan. Tehat az dsszesen megszerezhetd max-pontszam 150 pont. Osztalyozas: vessziik a félévi
pontszam és a vizsga-pontszam Osszegét. Ennek kell venni a 2/3-at, és az igy szamitott silyozott p szazalékos eredmény
alapjan a végs6 Al érdemjegy
0<p<40 esetén elégtelen (1)

40 < p <55 esetén elégséges (2),

55 <p <69 esetén kozepes (3),

70<p <84 esetén jo (4),

85<p esetén jeles (5).
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